

为抢生意出奇招 网吧老板当“黑客”

涉嫌破坏计算机信息系统罪被刑拘

Z 通讯员 徐霜霜 方贊

本报讯 “每天中午1点到2点,晚上8点到9点之间,网络就卡,网吧100多台电脑全部断网瘫痪,根本没法做生意。”7月11日,岱山县衢山镇某网吧老板徐某到岱山县公安局报案,称自己的网吧遭到了“黑客”攻击。

警方经过侦查,于近日抓获犯罪嫌疑人王某。而王某自己也是一名网吧老板,之所以攻击徐某的网吧,目的只是抢生意。

一到人多的时候就断网

今年1月份,徐某在衢山开了一家网吧,由于设备新、环境好,开张以来生意一直不错。但最近,生意却开始一落千丈。徐某称,从7月2日起,每天一到上网黄金时段,网吧就会遭遇外部网络攻击,网速奇慢,甚至断网,这种状况有时持续几十分钟,有时竟长达几个小时,根本没办法正常经营。

对此,徐某头疼不已,找电信公司投诉,电信公司检查后,给网吧更换了IP地址,可并不管用。无奈之下,徐某更换路由器、安装新平台,花大价钱找杭州的网络公司前来维修,总算可以正常上网了。但好景不长,仅仅过了一天安生日子,网吧就又遭到了攻击。

整个县城只有一家网吧被攻击

其实,徐某的网吧在1月份开业初期就被攻击过,后来在5月份又被攻击了几次。“5月份被攻击时,我打听到其他网吧也有断网现象发生。后来电信公司检修后发现,是因为我的网吧受到的攻击太过厉害影响到其他网吧。电信公司把我的网吧总线拔了,其他网吧就恢复了正常。”徐某认为这明显是

有预谋、有针对性的破坏行为。但由于这次攻击持续的时间并没有很久,他请了人检修过后,就没有特别在意。没想到7月以来,对方变本加厉。

徐某自问自己平日里并没有得罪什么人,只有和其他网吧存在竞争利益冲突,而且这个攻击者相当了解网吧经营规律,徐某怀疑这是他的竞争对手在搞鬼。为了揪出幕后黑手,徐某向警方报了案。

幕后黑手竟是曾经的网管

接报后,岱山县公安局成立专案组开展侦查。专案组通过现场勘查提取了海量数据进行分析和调查,种种线索指向徐某曾经的网管、同时也是另一家网吧的老板王某。

对于王某,徐某印象深刻。王某不仅自己是一家网吧的老板,而且身兼数个网吧的维护员,是个相当能干的人。徐某此前就认识了这个业内认可的技术好手。网吧开业之初,徐某还想过拉王某入股,但王某一直没有同意,只是在徐某的网吧当了网管。做了两个多月以后,他就以业务繁忙为由辞掉了徐某网吧里的工作。

原来,徐某网吧的开张,对王某的网吧是个不小的冲击。徐某网吧就开在王某网吧的楼下,直接影响了王某的生意,从那时起王某就看徐某不顺眼。在徐某网吧当网管期间,看着徐某生意蒸蒸日上,王某内心十分嫉妒。5月,王某关闭自己的网吧,和其他几位网吧老板合并重组。而一直不肯入股的徐某就成了王某的眼中钉、肉中刺。久而久之,他便动了邪恶的念头。

他承认,这一切就是他干的。据王某供述,他通过网上购买相关服务,于6月至8月期间频繁操作向徐某的网吧实施瞬时网络大流量数据攻击,致使徐某网吧网络瘫痪,无法正常营业。

目前,王某因涉嫌破坏计算机信息系统罪被刑拘。

前夫赖着不走 民警当起“娘舅”

Z 通讯员 胡炜剑 严磊 本报记者 陈洋根

本报讯 法院离婚判决书生效都半年多时间了,可前夫范某一直赖着不走,每天还白吃白喝。近日,二人再一次发生争吵后,淳安叶女士忍无可忍,只得打电话报警。

淳安县公安局石林派出所介入调解。对这对前夫妻,民警其实已非常熟悉,在2015年底法院判决二人离婚前,他们就因家庭琐事发生矛盾多次闹到派出所。

叶女士今年53岁,2006年与同乡的范某结婚。第二年,他们生育了一个儿子,不过婚后二人的感情一直不好。

2015年12月,法院判决二人离婚,儿子由叶女士抚养,范某每月支付500元的抚养费。判决生效后,范某非但没有支付儿子的抚养费,还一直占着叶女士的房子,赖了半年多还不肯搬走,成天白吃白喝,还污称两人的孩子是叶女士与他人所生。

这次接到报警后,石林派出所民警当了一回“老娘舅”,在给范某说明法律后果的同时对其行为提出严厉批评。最终,范某心生悔意并在民警的监督之下搬出了叶女士家。

监控查找失主 活鸡完璧归赵

Z 通讯员 周欢娣 徐斌翔

本报讯 8月26日一大早,长兴县小浦镇的周女士给小浦公安检查站的民警送来了一袋新鲜的葡萄。“谢谢你们昨天帮我找到了那筐鸡,我也不知道怎么感谢,这些葡萄你们一定要收下!”

前一天下午1时许,小浦公安检查站刘春松警官在安检车道上例行检查时,发现快速通道地面上有一个塑料筐,刘春松立即警觉了起来。走近一看,原来是一筐活鸡,经过清点共有10只。刘春松判断这应该是过往的车辆掉落的,就叫来同事一起将鸡抬至阴凉处等待处理。

为了尽快找到失主,检查组民警查看了卡点监控,发现这筐鸡是从一辆红色三轮摩托车上掉落的,但摩托车的车牌无法查清。群众利益无小事,民警反复查看监控近2小时,最终确认了三轮摩托车的车牌号码,成功联系上了失主周女士。

周女士在小浦菜场经营生意,接到民警电话,她连忙赶来,看到自己丢失的那筐鸡好端端的,激动不已,一个劲地对现场民警表示感谢。



自家的机器人 酷炫!



高洁 摄

8月29日,在绍兴市柯桥区安昌镇安华村,一位机械厂的经营者花50万元造出一台威武酷炫的机器人,成为当地的新闻人物。

据悉,这个机器人的制造者叫尹华军,今年38岁。他埋头研究了将近一年的时间,真把一个巨大的机器人做出来了。这个机器人重4吨、高4.2米,通过汽油和电力驱动,还能坐在它的身体里操纵它迈腿、摆手臂、敬礼、握手、打招呼,开动起来轰隆轰隆的,可拉风了!

尹华军给这个机器人取名“安华一号”。在圆自己的机器人梦想的同时,尹华军也希望借此激发儿子的创造力。

民警夜巡遇上迷路老人,他竟身携万元钞票 平安回家后,他给浙江警察发来感谢短信

Z 通讯员 金敏 张泽威

本报讯 8月24日,遂昌县垵口派出所民警夜间巡逻时发现一名老人正躺在路边大树下休息,民警立即上前将他搀扶起来。只见他衣衫褴褛,民警问起他家中情况时,他语无伦次,始终无法说清自己名字、家庭住址和亲属姓名。为安全起见,民警便把他带回派出所。

到了所里,民警为他买来食物和水,他吃完后突然从裤袋里掏出一个塑料袋,打开一看,竟是满满一大袋百元钞票,经过清点共有1.5万余元!

通过民警的耐心详细询问,老人终于说出了自己的名字和大致家庭位置。经过几个小时的努力,民警终于查清了他的身份信息,并联系上了他的家人。

第二天,老人的侄子从老家赶来,向民警道出了实情。原来老人姓许,江西人,62岁,不识字,无妻无子孤身一人,他的四个兄弟都有自己的家庭,平时无暇顾及他。许老人之前和老乡在温州打工赚了点钱,然后就随老乡一起回到了江西。可一个人在家无事可做,许老人闲不住就想再赚点钱,便带着之前打工赚的1万多元钱,从江西乐平坐车到了婺源,之后不知道自己该去哪里。于是他一直徒步,结果迷了路,从江西走到了浙江境内,刚到遂昌垵口就被巡逻民警发现了。

这一路走来,许老人不但工作没找到,还差点把自己弄丢了,幸亏遇见了尽心尽责的民警。

随后,许老人在侄子的带领下回到了老家。昨天,民警收到了叔侄俩安全抵达的平安短信,短信中,许老人向浙江的好民警道谢。

货车出站“趴窝” “猎鹰”飞来救急

Z 通讯员 李武岐 李玉凤

本报讯 为切实发挥青年骨干的带头作用,海宁市公安局许巷检查站抽调优秀青年队员,组建了“猎鹰”青年突击队,它不仅是站点上攻坚克难的“冲锋舟”,更是一支便民利民的爱心服务队。

8月25日22时许,许巷检查站一辆小货车经安检出站后,突然在站口熄火无法启动,停在了车道上。驾驶员一脸焦急,却又束手无策。此时正值夜间查控高峰,小货车这一“趴窝”,打乱了正常的检查秩序,不及时处理很容易导致车道后方堵车。见此情形,“猎鹰”突击队队长张凤青带着队员立即扑在货车后方,奋力推车,1米、2米、3米……一直推了近百米终于将车子启动了。司机感激不已,对“猎鹰”青年突击队员竖起了大拇指。

